
2023年幼儿园小班快乐的活动教案(优
秀5篇)

作为一位无私奉献的人民教师，总归要编写教案，借助教案
可以有效提升自己的教学能力。优秀的教案都具备一些什么
特点呢？下面是小编带来的优秀教案范文，希望大家能够喜
欢!

幼儿园小班快乐的活动教案篇一

活动目标：

1、初步理解诗歌的内容，体会和爸爸妈妈生活在一起的快乐。

2、喜欢爸爸妈妈。

3、理解诗歌内容，能认真倾听，有良好的倾听习惯。

4、鼓励幼儿敢于大胆表述自己的见解。

活动准备：

1、教学挂图。

2、录音磁带《快乐的小鸟》。

3、两棵大树图片。

活动过程：

1、看图片理解诗歌的内容：

出示教学挂图，让幼儿自由的看看、讲讲。



“图片上有什么”？“你觉的这小鸟快乐吗？你是从什么地
方看出来的？”

2、幼儿欣赏诗歌，理解诗歌内容：

教师表演配乐诗朗诵。——“听了这首诗歌你有什么话想
说？”

重复欣赏诗歌。———“诗歌的名称叫什么？”“我是一只
快乐的小鸟？谁是两棵大树？”“我爱在两棵大树之间干什
么？”

3、幼儿自主表演：

教师提供两棵大树的背景，幼儿边听录音，边自主表演。

4、游戏：

组织幼儿开展角色游戏，可利用区域活动，让幼儿继续欣赏、
理解、并学念诗歌。

5、延伸活动：

鼓励幼儿回家念给爸爸妈妈听，并请爸爸妈妈扮演大树，幼
儿扮演快乐的小鸟，开展亲子游戏活动，并积极听取家长的.
反馈。

附：诗歌

快乐的小鸟

爸爸妈妈是两棵大树，

我是一只小鸟，



我爱在两棵大树中间飞来飞去。

一会儿，飞到妈妈怀里说话，

一会儿，飞到爸爸肩上唱歌，

啊，我多快乐！

教学反思：

本课教学前、教学中、教学后，我尽量带给孩子们“关怀与
温暖”。希望他们也能在我的潜移默化中学会去“关怀与温
暖”别人，“关怀于温暖”身边的一切事物。

小百科：鸟，又称作鸟儿。定义：体表被覆羽毛的卵生脊椎
动物，鸟的主要特征是：身体呈流线型（纺锤型或梭形），
大多数飞翔生活。

幼儿园小班快乐的活动教案篇二

一、组织讨论

1、你想表演什么节目？

2、文艺演出节目的要求是什么？

3、商量选出2—3个节目。（出示统计表）

4、表演节目需要做哪些准备工作？

二、分组准备

预设：1、画海报

2、做饰品



3、设计服装

4、排练节目

三、模拟展示表演

音乐艺术教育是我园的特色之一，我班几乎每个孩子都有自
己的拿手节目。在进行《快乐的新年》这一主题活动时，针
对在新年联欢活动中“我们班应该表演什么节目？”孩子之
间发生了分歧，每一个孩子都想在这一活动中能展示自己的
才华。

然而对于中班孩子而言，要自由组合编排一个表演的节目还
是非常有难度的。表演节目的形式是什么？需要什么道具？
要做哪些准备？今天的这个活动就是在此基础上帮助孩子解
决这些问题，同时激发孩子敢于探索、勇于表现的欲望以及
初步具有与人合作的意识，为其以后参与这样的活动打下良
好的基础。

1、能讲述自己所了解的关于演出的一些知识。

2、初步具有解决问题的能力。

3、能利用已有的经验、知识及技能大胆创作，体验成功的喜
悦。

幼儿园小班快乐的活动教案篇三

1、初步理解诗歌的内容，体会和爸爸妈妈生活在一起的快乐。

2、喜欢爸爸妈妈。

1、教学挂图。

2、录音磁带《快乐的小鸟》。



3、两棵大树图片。

1、看图片理解诗歌的'内容：

出示教学挂图，让幼儿自由的看看、讲讲。

“图片上有什么”？“你觉的这小鸟快乐吗？你是从什么地
方看出来的？”

2、幼儿欣赏诗歌，理解诗歌内容：

教师表演配乐诗朗诵。

提问：“听了这首诗歌你有什么话想说？”

重复欣赏诗歌。

提问“诗歌的名称叫什么？”“谁是快乐的小鸟？谁是两棵
大树？”“我爱在两棵大树之间干什么？”

3、幼儿自主表演：

教师两棵大树的背景，幼儿边听录音，边自主表演。

4、延伸活动：

鼓励幼儿回家念给爸爸妈妈听，并请爸爸妈妈扮演大树，幼
儿扮演快乐的小鸟，开展亲子游戏活动，并积极听取家长的
反馈。

幼儿园小班快乐的活动教案篇四

1、学习用简单的语言、动作来表现吃跳跳糖的感受，体验游
戏的乐趣。



2、巩固对红、黄、绿三种颜色认识,并初步进行简单的颜色
分类。

跳跳糖若干、红、黄、绿三种颜色的胸饰以及“家”，放松
音乐。

教师：糖果妈妈有很多很多，各种各样的糖果宝宝。

小朋友们，你们都风过;吃过哪些糖果宝宝呢?

幼儿回答：(泡泡糖、口香糖、棉花糖、棒棒糖、巧克力
糖、qq糖、水果糖、奶糖等。)

教师：糖果妈妈呀还有一个宝宝，你们想不想知道他是谁?

教师用变魔术的方法变出跳跳糖，介绍名称。

(1)交代要求，幼儿品尝。

请小朋友用小勺子舀一点放在嘴巴里，赶紧闭上小嘴巴，把
小勺子放回盘子里，然后轻轻的回到座位上。

(2)幼儿用语言和身体动作尝试跳跳糖是怎么跳的。

教师：跳跳糖在你嘴里怎么了，发出了什么声音?

跳跳糖在你嘴里是怎么跳的，请小朋友来学一学。

(幼儿每说出一种跳法，教师带领幼儿进行尝试。)

教师：你们想不想也变成跳跳糖宝宝和妈妈一起跳回家呢?

请幼儿戴上自己喜欢颜色的标记，变成跳跳糖，并按照标记
上的颜色找自己的家。



师幼共同检查谁回错了家。

教师：跳跳糖到最后会在嘴里怎么样?是怎样化掉的?幼儿边
学边做放松活动。

幼儿园小班快乐的活动教案篇五

xx年xx月xx日上午9：00

1、通过亲子制作活动提高幼儿动手能力的同时增进亲子感情。

2、亲子共同感受新年的快乐气氛。

1、面具模型一个。

2、家长自备各种装饰材料：如光片、彩纸、彩色鸡毛、花边
等。班级准备：剪刀、胶水、双面胶、橡皮筋。

3、舞曲音乐《幸福拍手歌》《找朋友》《新年好》

1、家长和幼儿准时到达班级教室。

2、主持人致开幕词。

3、亲子制作“美丽的面具”

（1）主持人教授制作方法。

（2）各家庭自由制作，鼓励家长和孩子一起动脑设计，在制
作过程中让幼儿动手参与。

4、制做完成后，以家庭为单位，模仿时装表演的'形式进行
面具展示。



5、化妆舞会“快乐的新年”

幼儿和家长戴好自己制作的面具，随着音乐一起跳舞，共同
感受新年的快乐。

（在音乐声中结束活动）


